



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ
SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS**

ERRATA A PORTARIA N.º 21.639/2015

EDSON RENATO DIAS, Prefeito de Balneário Camboriú, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo artigo 72, inciso VII e IX, combinado com o artigo 90, inciso II, letra “a”, ambos da Lei Orgânica do Município, e de acordo com o artigo 9º da Lei nº 1.069/91;

RESOLVE:

Retificar o número da Portaria 21.639/2015, publicada em 29 de dezembro de 2015:

Onde se lê:

PORTARIA	EDITAL	NOME	CARGO
21.639/2015	003/2015	ROSELENE STEIL SILVA	PROFESSOR DE ANOS INICIAIS – PIII (40h)

Leia-se:

PORTARIA	EDITAL	NOME	CARGO
21.743/2015	003/2015	ROSELENE STEIL SILVA	PROFESSOR DE ANOS INICIAIS – PIII (40h)

Balneário Camboriú, 05 de janeiro de 2016.

EDSON RENATO DIAS

Prefeito.